



INFO-LÚKA

.....
INFORMÁCIE OBCE LÚKA č. 3

☎ 033/77 30 566, 916 33 Lúka
www.obecluka.sk

Nepredajné

Ročník 11

december 2011

V atmosfére najkrajších sviatkov roka Vám želáme krásne Vianoce. Nech nový rok 2012 je pre Vás rokom zdravia, pohody, nech je bohatý aj na stretnutia, v ktorých dobrí ľudia štedrým slovom rozmnožia Vašu spokojnosť a šťastie.
*starosta obce
a obecné zastupiteľstvo*



SPRÁVA O PLNENÍ VOLEBNÉHO PROGRAMU 2010-2014 OBEC LÚKA

- Obec a Základná škola združili finančné prostriedky na opravu strešnej izolácie a klampiarских prvkov na dvoch budovách ZŠ. Jedná sa o strechu hlavnej budovy ZŠ a budovy v ktorej je školská jedáleň, kuchyňa, triedy družiny a dielenských prác. V hlavnej budove bolo zrekonštruované sociálne zariadenie dievčat na druhom poschodí a vymalované triedy. V časti kuchyne boli obnovené šatne a sociálne zariadenie pre personál. Uvedené práce organizačne zabezpečovala obec a p. riaditeľka ZŠ.

- V novom stavebnom obvode sme vybudovali verejné osvetlenie a nájomný bytový dom 9 b.j., do ktorého sa onedlho nastahujú noví nájomníci.

- Na miestnych komunikáciách a chodníkoch v celej obci boli opravené výtlky, asfaltovým povrchom boli pokryté trasy po opravách vodovodných potrubí.

- Bola splynofikovaná časť budovy v športovom areáli (bar), vodu v šatniach pre športovcov zohrieva plynové zariadenie.

- Obec získala od štátu dom č. 130, ktorý v minulosti vlastnil Jaroslav Michal. Tento dom a pozemky patriace k nemu budú slúžiť pre potreby všeobecne prospešných služieb, konkrétne na tvorbu, rozvoj, obnovu a prezentáciu duchovných a kultúrnych hodnôt. Po zabezpečení do prevádzky schopného stavu domu a príslušných pozemkov tu vznikne etnologické múzeum, ktoré budú prevádzkovať nájomcovia Jana Boriková a manžel Pavel Borik z Modrovej.

- Bol opravený chodník cca 70 bm pri rod. dome č.167 Kostolníková Jana po výmene nového vodovodného potrubia, povrch chodníka je pokrytý zámkovou dlažbou.

- Viac krát sme žiadali o opravu cesty II/507 spolu so susednými obcami. Upozorňovali sme Trenčiansky samosprávny kraj na zhoršenie kvality povrchu uvedenej cesty, na zvýšený presun osobnej a nákladnej dopravy, ktorá obťažuje občanov a znehodnocuje rodinné domy

v jej blízkosti. Na našu žiadosť z 7. 9. 2011 sme dostali odpoveď od TSK. Jednou z priorit v oblasti dopravy r. 2012 budú rekonštrukcie ciest z eurofondov financovaných z časti aj z rozpočtu TSK. Ohľadom preťažovania tejto cesty nákladnou dopravou bol zástupcami Krajského úradu cestnej dopravy a pozemných komunikácií v Trenčíne, Krajským dopravným

inšpektorátom v Trenčíne spracovaný zoznam diaľnic a ciest I. triedy s cestami I. a II. triedy. Na týchto križovatkách budú osadené zvislé dopravné značky zakazujúce tranzit nad 12t.

Tým by sa doprava po ceste II/507 Modrovka – Lúka – Hrádok odklonila na diaľnicu a cesty I. triedy.

Obec dala vypracovať projektovú dokumentáciu na vytvorenie spomaľovacích ostrovčekov, ktoré chceme za účasti spolufinancovania TSK vybudovať na ceste II/507 v našej obci.

- Všeobecne záväzným nariadením Trenčianskeho samosprávneho kraja číslo 8/2011 z

26. 10. 2011 sa vyhlasuje záväzná časť Zmien a doplnkov č. 2 územného plánu veľkého územného celku Trenčianskeho kraja. V oblasti rozvoja nadriadenej dopravnej infraštruktúry – cestná infraštruktúra sme zaradení do územnej rezervy – koridor pre cestu II/507 (regionálneho významu) v kategórii C 9,5/70-60 v úseku v katastrálnom území Modrovka-Lúka. Uvedené územie je vo výhľadovej časti veľkého územného celku Trenčianskeho kraja t.j. žiadaný obchvat cesty II/507 mimo obytné územia obcí Modrovka-Lúka.

Obec je uvedená vo Vodnom hospodárstve Trenčianskeho kraja na úseku verejných kanalizácií v oblasti odvádzania a čistenia odpadových vôd – kanalizácie a ČOV.

- Do každého rodinného domu občanov s trvalým pobytom bol bezplatne odovzdaný regionálny kalendár Sakrálné stavby v našich obciach, tri krát do roka obecné noviny INFO Lúka. Kalendár občania obdržali už po ôsmy rok. Vychádza 11. ročník novín. Obec má vytvorenú www stránku obecluka.sk.

- V kultúrno spoločenskej oblasti významným podujatím boli Oslavy 765. výročia prvej písomnej zmienky o obci Lúka za účasti občanov, rodákov a hostí. Oslavy sa niesli vo výbornej atmosfére. Na dôstojnom priebehu osláv sa podieľali občania, organizácie i moderátorka osláv Janka Boriková.

- Z kultúrno spoločenského života v obci sme zorganizovali privítanie r. 2011 v areáli kaštieľa, stavenie mája, súťažno zábavné popoludnie ku Dňu detí v spolupráci s DHZ, stretnutie jubilujúcich občanov a členov Klubu dôchodcov v mesiaci október, vystúpenie divadelného súboru DINO Horná Streda s hrou Ticho lieči v KD Modrová.

- V oblasti športu sme okrem súťažných futbalových zápasov mužov a žiakov

poriadali obecný a regionálny stolnotenisový a nohejbalový turnaj, futbalový turnaj starých pánov, Memoriál Jána Dlhého, v spolupráci s DHZ Nočnú hasičskú súťaž. Mládež, seniori využívajú telocvičňu ZŠ na športové aktivity a dievčatá, ženy na cvičenie airobicu a Zumbly.

- Riešenie prevádzky Materskej školy. Zaoberali sme sa otázkou ako ďalej s MŠ v Modrovke, ktorú využívajú i deti z našej obce. Keď nám starosta obce Modrovka p. Roman Pomajbo oznámil, že nemá dostatok finančných prostriedkov na chod MŠ, sadli sme si za stôl a spoločne s poslancami OZ Lúka sme schválili 5000,00 € na dofinancovanie prevádzky.

Bola uzatvorená zmluva medzi obcou Lúka a Modrovka o poskytnutí finančných prostriedkov na prevádzku Materskej školy v Modrovke pre rok 2011. Obecné zastupiteľstvo Modrovka uvažuje i o zrušení MŠ v Modrovke, tým by vznikla nie dobrá situácia pre rodičov. Obecné zastupiteľstvo Lúka sa nebráni vytvoriť nové prostredie pre deti navštevujúce MŠ. Dôkazom toho je fakt, že sme dali vypracovať štúdiu projektu, ktorý sme zaslali na posúdenie Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva Trenčín. Nová MŠ v Lúke by tak bola umiestnená v areáli Základnej školy. Takýto zámer je finančne veľmi náročný na rozpočet obce, preto ho plánujeme rozložiť na 2 až 3 roky. Taktiež bude veľmi dôležité ako sa rozhodne postupovať a aké príjme uznesenie obecné zastupiteľstvo Modrovka o budúcnosti MŠ v Modrovke.

- V roku 2012 plánujeme pokračovať v rozvoji obce. Dobudujeme miestne komunikácie a chodníky v stavebnom obvode Prielohy. Plánujeme v čo najkratšom čase vybudovať čističku odpadových vôd pri využití finančných prostriedkov z environmentálneho fondu. Žiadosť o podporu formou dotácie na rok 2012 sme odovzdali na Ministerstvo životného prostredia SR v stanovenom termíne. Taktiež máme podanú žiadosť o dotáciu na rekonštrukciu vodovodných rozvodov v obci Lúka. V nasledujúcom roku investujeme finančné prostriedky do opravy budovy Domu smútku na cintoríne. Vybavujeme územné a následne stavebné povolenie pre Revitalizáciu vodného zdroja Šáchor (využitie nového vrtu podzemnej vody). Ďakujem občanom, organizáciám, poslancom obecného zastupiteľstva za spoluprácu roku 2011.

Vladimír Vöröš
starosta obce



Z UZNESENÍ OBECNÉHO ZASTUPITELSTVA

ZASADNUTIE OZ Z 25.10.2011

Obecne zastupiteľstvo v Lúke schvaľuje:

- ❖ VZN č. 4/2011 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce.
- ❖ uzatvoriť zmluvu o prenájme nebytových priestorov – prenájom domu č.130 na pozemku p. č. 741 a p. č. 742 v k. ú. Lúka, LV č. 26 pre nájomcu Jana Boriková rod. Polonská nar. 10.9.1969 a manž. Pavol Borik nar. 26.9.1960, obaja bytom Modrová 32. Dom a pozemky budú slúžiť pre potreby všeobecne prospešných služieb-etnologické múzeum.
- ❖ odpredaj nehnuteľnosti vedenej v podiele 1/1 Správou katastra Nové Mesto nad Váhom v registri C – KN ako parc. č. 926/35 orná pôda o výmere 649 m² v katastrálnom území Lúka Ing. Andrea Fajtl nar. 24.12.1978, bytom Nové Mesto nad Váhom, Klčové 90/10, občan SR, táto parcela je podľa ÚPD obce Lúka určená na výstavbu.
- ❖ pridelenie 2 izbového nájomného bytu č. 106 v bytovom dome 8 b.j. súp. číslo 265 – nájomca Veronika Gajdošíková nar. 23.5.1988, bytom Kočovce 437 a Michal Beňo nar. 8.10.1985 Piešťany, M. Bela 4668/33

ZASADNUTIE OZ Z 28.11.2011

Obecne zastupiteľstvo v Lúke schvaľuje:

- ❖ smernicu č.1/2011 o rozsahu a spôsobe použitia výdavkov na reprezentačné a propagačné účely obce Lúka
- ❖ návrh VZN č.6/2011 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Lúka
- ❖ návrh VZN č.5/2011 Zásady hospodárenia s majetkom obce Lúka
- ❖ návrh rozpočtu obce na rok 2012
- ❖ odpredaj stavebného pozemku p. č. 926/33 o výmere 790 m² v k.ú. Lúka J. Mikusovi nar. 6.5.1980, bytom Piešťany a L. Mikusovej nar. 26.6.1979, bytom Piešťany.
- ❖ umiestnenie antén pre bezdrôtový internet na budovu NBD č. 264, ktorý je vo vlastníctve obce Lúka pre spoločnosť Lombard services, Školská 14, Piešťany za podmienok uvedených v zmluve

Obecne zastupiteľstvo v Lúke nesúhlasí:

- ❖ aby Ministerstvo životného prostredia SR prijalo rozhodnutie predĺžiť platnosť určenia prieskumného územia Hôrka nad Váhom – Kálnica U rudy na geologický prieskum k dobývaniu uránu na tomto území i území celého Považského Inovca.

CENTRUM OBCE SA ZMENILO VĎAKA PROJEKTU

Ďalším úspešným projektom obce Lúka je realizovaný projekt Regenerácia centra obce Lúka. Tento projekt bol spolufinancovaný Európskou úniou vo výške 95% (t.j. 375 710 €) z Európskeho fondu na podporu regionálneho rozvoja. V rámci projektu Regenerácia centra obce Lúka bola riešená komplexná revitalizácia centrálnej zóny v obci s cieľom zatraktívnenia a zvýšenia konkurencieschopnosti a bezpečnosti obce Lúka prostredníctvom investícií do hmotnej infraštruktúry v centre obce. V rámci centrálnej zóny bola upravovaná časť námestia a parku pod kaštieľom v Lúke. Práce začali výrubom pôvodných drevín, krov a náletov, ktoré už neboli dendrologicky vyhovujúce. Tieto nahradila nová zeleň. Odstránený bol tiež pôvodný mobiliár, ktorý bol nahradený novým a to 14 lavičkami, ukazovateľmi smeru, informačnou tabuľou, 2 informačnými vitrínami a 8 odpadkovými košmi. Pre návštevníkov bude určite zaujímavá maketa hradu Tematín. V rámci projektu bolo riešené tiež verejné osvetlenie centra a to 7 svetidlami na námestí a 8 svetidlami v parku. V časti na námestí bol zrekonštruovaný chodník, v parku pod kaštieľom bol vybudovaný chodník nový. V parku pod kaštieľom bol vybudovaný nový vydláždený zhromažďovací priestor a pódium z oceľovej konštrukcie. Tieto budú využívané pre kultúrne a spoločenské podujatia v obci. V rámci úpravy zhromažďovacieho priestoru bol vybudovaný tiež 1 m vysoký oporný múr. Tento bude priestor chrániť pred zosuvom pôdy. Občania určite ocenia novo osadenú autobusovú zastávku s nadštandardnou životnosťou a bezúdržbovosťou. V rámci úpravy centra obce Lúka vzniklo tiež 7 nových parkovacích miest a to popri rekonštruovanej komunikácii v centre. Pridanou hodnotou projektu je tiež aj obnova sochy sv. Antona a to z hľadiska zlepšenia statiky sochy ako aj úpravy maľovky.

V. Vöröš

ZO ŽIVOTA KLUBU SENIOROV

Dňa 27. októbra 2011 sme hodnotili činnosť nášho klubu za uplynulý rok na výročnej členskej schôdzi za prítomnosti 47 členov klubu a 24 jubilujúcich spoluobčanov. Výročnú schôdzu otvoril pán Ilenčík uvítaním starostu obce p. Vöröša a matrikárky p. Kusej. Na začiatok žiaci ZŠ vystúpili s kultúrnym programom, ktorý sa všetkým páčil a žiakov odmenili dlhým potleskom. Touto cestou aj pani učiteľkám v mene všetkých prítomných vyslovujeme úprimné „ďakujem“. Po príhovore pána starostu k jubilujúcim spoluobčanom pani matrikárka Kusá predstavila jubilujúcich spoluobčanov 60, 65, 70, 75, 80 a 90 ročných a pán starosta im darčeky a kvety. V ďalšej časti predseda KD p. Ilenčík zhodnotil činnosť organizácie. Uviedol, že členky KD sa zúčastnili pri práci volebnej komisie, poriadali sme zájazd na výstavu záhradkárov, včelárov, rybárov a poľovníkov do Trenčína. Poriadali sme brigádu na čistení cintorínov, kde sa nás zišlo len 18 aj tak sa nám podarilo práce urobiť od ôsmej do dvanástej hodiny. Ďalej sme prečistili priestory parku pod kaštieľom. V našej obci za uskutočnila veľkolepá oslava 765. výročia prvej písomnej zmienky o obci. Naše členky na tento účel upiekli rôzne druhy koláčov. Uskutočnili sme vydarené zájazdy na kúpalisko Podhájska a na kúpalisko Vincov les. Mali sme možnosť zúčastniť sa divadelného predstavenia v Modrovej, očakávali sme väčší záujem, škoda, že investované prostriedky nespĺnili svoj účel.

Okrem uvedeného sme sa všetci snažili čistiť svoje okolie, cesty, predzáhradky a domy, aby naše prostredie čo najlepšie vyzeralo. K tomu ako seniori sme sa snažili viesť svoje deti a vnúčatá. Naše členky venovali veľkú starostlivosť aj čisteniu



kostola, výmene kvetov na oltári. Vyčistili kaplnku, v ktorej sa v júli konala sv. omša v čase bývalých hodov. Plánovaný zájazd do Novej Bane sa pre nezujem neuskutočnil. Miestny kostol členky klubu z príležitosti „ poďakovania za úrodu“ vyzdobili plodmi zo záhrad i polí. Dalo im to veľa starostí, námahy, vytvorili obdivuhodné obrazy, patrí im za to úprimná vďaka.

Vo všetkých našich aktivitách nám výdatne pomáhalo obecné zastupiteľstvo na čele s pánom starostom Vöröšom, za čo srdečne ďakujeme.

Po zhodnotení činnosti bola prednesená správa o finančnom hospodárení. Pokladničkou je p. Sevaldová, ktorá si túto prácu robí veľmi zodpovedne. Taktiež revízorka p. Miklášová potvrdila správnosť vedenia financií.

V pláne činnosti na rok 2012 máme podobné zameranie ako tento rok.

V závere svojho príspevku ďakujem členkám výboru Klubu dôchodcov aj všetkým členkám a členom, ktorí sa pricinili k tomu, aby sa naša činnosť postupne zlepšovala.

Keďže sa blížia Vianočné sviatky prajem Vám všetkým, aby ste ich v kruhu svojich blízkych prežili čo najprijemnejšie, aby ste si oddýchli a nabrali nových síl do budúceho roka 2012. Prajem Vám veľa zdravia, šťastia a radosti zo života.

*J. Ilenčík
predseda klubu dôchodcov*

LIST PREDSEDU REGIONÁLNEHO ZDRUŽENIA MIEST A OBCÍ STREDNÉHO POVAŽIA

**Vážené starostky, vážení starostovia,
vážení primátori,**

v súčasnej dobe sa všetci nachádzame v zložitej finančnej situácii, ktorá vyplýva z návrhu štátneho rozpočtu na rok 2012-2014 a nového návrhu zákona o rozpočtovom určení výnosov niektorých daní územnej samosprávy.

ZMOZ zásadne nesúhlasí so zmenou systému financovania miest a obcí na mix daní (daň z príjmu FO, PO, DPH a spotrebnej dane) a požaduje zachovanie súčasného stavu, keď sú obce a mestá financované z podielu na dani FO a dani zo závislej činnosti. Dôvodom nášho nesúhlasu je, že návrh na zmenu financovania obcí je predložený bez analýzy finančných potrieb obcí, ale hlavne bez akejkoľvek diskusie s miestnou územnou samosprávou.

Máme za to, že takejto dôležitej novele zákona mala predchádzať dôsledná

inventarizácia všetkých kompetencií obcí a ich ocenenie a až potom pripraviť návrh zmien financovania samosprávy. To sa však napriek uzneseniu vlády SR č. 232 zo dňa 6. apríla 2011 nestalo. Bolo by zaujímavé poznať dôvod nesplnenia tohto uznesenia. Má byť snáď dôvodom, že by vláda musela významne navýšiť finančné prostriedky na plnenie originálnych a prenesených kompetencií miestnej a územnej samosprávy? Asi áno!

Veď v rokoch 2005-2011 došlo k výraznému nárastu rozsahu kompetencií prenesených na samosprávu až o 48 % a to niečo stojí. V návrhu rozpočtu na roky 2012-2014 sa predpokladá pokles príjmov miestnej a územnej samosprávy o 643 mil. EUR a o túto sumu rast príjmov štátneho rozpočtu čo však nerieši problém schodku verejných financií ani ich nekonsoliduje. Znamená len presun finančných prostriedkov z miest, obcí a ich obyvateľov na krytie zvýšených výdavkov ŠR. Ako príklad šetrenia v štátnej správe uvádzam citáciu z predkladanej správy k návrhu zákona o rozpočtovom určení výnosu niektorých daní, kde sa uvádza: „vláda šetrí v týchto rokoch podstatne viac ako samospráva“. Skutočnosť je však taká, že medzi rokmi 2008-2011 vzrastú bežné výdavky štátu z 10 449 mil. € na 14 066 mil.€ v roku 2011 o 34,6 % a bežné výdavky obcí v tom istom období rastu len o 9,5%. Na to, aby sme zistili kto skutočne v tomto štáte šetrí nám stačí ovládanie malej násobilky.

Chceme však úprimne zdôrazniť, že mestá a obce neodmietajú svoj podiel zodpovednosti na riešení finančných problémov štátu a konsolidáciu verejných financií, ale musí tomu predchádzať dôsledná a zodpovedná kvantifikácia dopadov nových kompetencií obcí prijatých nad rámec kompetencií schválených vo fiškálnej decentralizácii k 1.1.2005 na rozpočty obcí a miest. Tá by mala byť východiskom pre určenie parametrov financovania miestnej a územnej samosprávy. Nevyhnutným predpokladom na prijatie týchto parametrov financovania obcí je však dohoda medzi predstaviteľmi ZMOZ a MF SR a nielen formálne direktívne prerokovanie. Fiškálna decentralizácia bola postavená na princípoch stability, transparentnosti, spravodlivosti a zodpovednosti za vlastné príjmy miest a obcí, nie za príjmy celého verejného sektoru. Tomu zodpovedala daň z príjmu fyzických osôb ako daň, ktorá bola viazaná na občiansky princíp, má regionálny charakter, je viazaná na príjmy občanov a živnostníkov a samospráva môže nepriamo ovplyvňovať zamestnanosť na

mestách, obciach a regiónoch a tým pádom i výšku dane z príjmu FO.

Tento výdobytok si musíme zachovať i v budúcom období, a preto zásadne odmietame pripravovanú zmenu systému financovania miest a obcí na mix daní, ktorý by znamenal výpadok podielových daní pre miestnu a územnú samosprávu v roku 2012 vo výške cca 200-250 mil. EUR s negatívnym dopadom na kvantitu i kvalitu poskytovaných verejných služieb pre občanov našich miest a obcí.

Z uvedeného dôvodu ZMOZ požaduje zrealizovať nasledujúce legislatívne opatrenia na zmiernenie dopadov konsolidačných opatrení na financovanie miest a obcí:

- zrušenie zákona o dani z príjmu predaja a prenájmu majetku obcí,
- zrušenie zákonnej povinnosti obcí v oblasti sociálnych služieb k 1.1.2012 (povinnosť financovať pobyt občanov v sociálnych zariadeniach u verejných i neverejných poskytovateľov sociálnej služby),
- v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately zásadne odmietame povinnosť poskytovať finančné prostriedky podľa § 65 ods.5 zákona č. 305/2005 Z.z.,
- zásadne nesúhlasíme s presunom kompetencií na obce v legislatívnom zámere zákona o sociálne vylúčených spoločenských bez dôkladnej dopadovej štúdie na rozpočty miest a obcí,
- upraviť financovanie centier voľného času na úroveň pred 15. 12. 2010,
- zrušiť ustanovenia tých zákonov, ktoré určujú obciam účelové financovanie a tým vytvárajú podmienky na neefektívne využívanie obecných zdrojov, napr. financovanie neštátnych škôl a ŠZ, financovanie školských jedální, obmedzenie počtu detí v triedach, atď.,
- realizovať zmeny v zákone o správnych poplatkoch s cieľom zvýšiť príjmy miest a obcí,
- schváliť na prechodné obdobie možnosť používania kapitálových príjmov na bežné výdavky,
- zaviesť podiel obcí na nových daniach, ktoré budú zavedené do systému daní, napr. podiel na bankovej dani, emisnej dani, atď.,
- prijať záväzok vlády SR, že nebude navrhovať nové zákony resp. novelizovať zákony, realizácia ktorých bude zaťažovať rozpočty miest a obcí v rokoch 2012-2014,
- odmietame novelu zákona o miestnych daniach a miestnom poplatku za TKO a drobné stavebné odpady č. 582/2004 Z.z., nakoľko by vytvorila predpoklady



pre neprimerané zvýšenie daní z nehnuteľnosti pre sociálne slabšie skupiny občanov a zbytočne by zaťažila už i tak napnuté rozpočty miest a obcí novými administratívnymi výdavkami,
- zásadne odmietame presun agendy hlásenia pobytu z obcí na obvodné úrady ako neodôvodnenú.

Vážené starostky, starostovia, primátori, v súčasnej dobe je nevyhnutné, aby samospráva vystupovala svorne a jednotne, aby sme všetci rovnako zabojovali o zachovanie základných princípov samosprávy, ktoré sú viac ako kedykoľvek predtým ohrozené.

Som presvedčený, že spoločnými silami sa nám to musí podariť.

*Ing. Jozef Trstenský
predseda RZMOSP*

PRIJÍMANIE DETÍ NA PREDPRIMÁRNE VZDELÁVANIE

1. Do materskej školy sa prijímajú deti na základe žiadosti zákonného zástupcu, môžu sa prijímať aj deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, vo veku spravidla od troch do šiestich rokov, deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou a dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou. Deti po dovŕšení dvoch rokov veku môžu byť výnimočne prijaté, ak sú vytvorené vhodné materiálne, personálne a iné potrebné podmienky.
2. Na predprimárne vzdelávanie sa prednostne prijíma dieťa, ktoré dovŕšilo piaty rok veku, dieťa s odloženým začiatkom plnenia povinnej školskej dochádzky a dieťa s dodatočne odloženým začiatkom plnenia povinnej školskej dochádzky. V prípade veľkého záujmu rodičov o prijatie dieťaťa do MŠ Modrovka sa okrem vyššie uvedených kritérií prednostne prijímajú deti, ktoré
- sú prihlásené k trvalému pobytu v obci Modrovka, Lúka
- majú zamestnaných oboch rodičov,
- matka nie je na MD s ďalším dieťaťom,
3. Deti sa prijímajú k začiatku školského roka od 15. februára do 15. marca, pokiaľ je voľná kapacita aj v priebehu školského roka.
4. Riaditeľka MŠ určí podmienky prijímania detí do MŠ a po prerokovaní s pedagogickou radou ich zverejní na viditeľnom mieste spolu s miestom a termínom prijímania žiadostí.
5. Žiadosť si zákonný zástupca prevezme v MŠ a predloží ju riaditeľke MŠ spolu s potvrdením o zdravotnom stave dieťaťa od všeobecného lekára pre deti

a dorast. Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, zákonný zástupca predloží okrem žiadosti a potvrdenia o zdravotnom stave dieťaťa aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie.

6. Písomné rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa do materskej školy k začiatku školského roka vydá riaditeľka MŠ spravidla do 30. apríla (v odôvodnených prípadoch to môže byť aj neskôr).
7. Predprimárne vzdelanie získa dieťa absolvovaním posledného ročníka vzdelávania v materskej škole. Dokladom o získanom stupni vzdelania je osvedčenie o absolvovaní predprimárneho vzdelávania (vydané na tlačive schválenom ministerstvom školstva).
8. Podrobnejšie informácie o podmienkach prijímania na predprimárne vzdelávanie sa dozviete vo Vyhláske MŠ SR č. 306/08 Z. z. o MŠ v znení Vyhlásky MŠ SR č. 308/09 Z. z. o MŠ z 15. 07. 2009, alebo osobne u p. riaditeľky H. Chnupovej v MŠ Modrovka.

*H. Chnupová
riaditeľka MŠ*

POTULKY REGIÓM

V školskom roku 2011/2012 začal pracovať nový krúžok Potulky regiónom. Členovia tohto krúžku majú možnosť pod vedením pani vychovávateľky Jany Borikovej spoznávať prírodné krásy a historické pamiatky nášho okolia. Práve preto sa uskutočňuje len v sobotu, formou celodenných turistických vychádzok.

Od začiatku fungovania mali žiaci možnosť navštíviť:

1. hrad Tematín (trasa Lúka – Modrová – Tematín);
2. kostolec Ducové (trasa Modrová – Hubina – Ducové);
3. kúpeľný ostrov Piešťany (trasa Modrová – Piešťany a späť popri Váhu).

Každá trasa, ktorú žiaci 1. až 8. ročníka absolvovali, merala od 20 do 30 kilometrov.

Napriek náročnosti každej absolvovanej trasy, majú žiaci stále veľký záujem o spomínaný krúžok a už teraz sa tešia na výstup na Bezovec spojený so sánkovačkou.

Mgr. Lýdia Uherčíková

PUTOVNÁ VÝSTAVA

Žiaci VIII. a IX. ročníka našej školy navštívili interaktívnu putovnú výstavu **Energia 3. tisícročia** v Piešťanoch.

Čo sa naučili?

čo je to tepelná a elektrická energia a odkiaľ sa berie ako jej využívanie ovplyvňuje životné prostredie ako šetriť energiou

Čo videli?

Originálne interaktívne exponáty:

žiarovka alebo žiarivka – model porovnával spotrebu energie pri použití spomenutých zdrojov
veterná elektrárň – model pozostával z veternej turbíny, akurát nebol poháňaný vetrom, ale ľudskou rukou. Na výstupe bol pripojený stĺpec zo svetivých LED diód
hybridný bicykel – súčasťou exponátu bola indukčná stupnica vyprodukovanej elektrickej energie





ropa, antracit, čierne a hnedé uhlie, rašelina, plyn – ukážky neobnoviteľných zdrojov energie z dôvodu doby ich vývoja uhoľná baňa – exponát pozostávajúci z tmavého tunela, do ktorého sa žiaci vplazili s baníckou prilbou a ručnou samonabíjacou baterkou

solárny panel – ukážka skutočného solárneho panelu na ohrev vody
fotovoltaický panel – model znázornil, ako je možné vyrobiť elektrickú energiu zo Slnka (panel osvietený halogénovou lampou predstavujúcou slnečný zdroj) a premeniť ju na prúd, ktorý dokáže uviesť do chodu rádio

Stirlingov motor – model tepelného stroja s účinnosťou 30% vhodný pre rodinné domy na vykurovanie, ohrev teplej vody
auto na vodík – funkčný model auta s vysokou účinnosťou neprodukuje exhaláty. H-auto ako dopravný prostriedok budúcnosti

kolotoč šťastia – jednoduchý exponát zameraný na inšpiráciu žiakov k vedomej skromnosti a skúmaniu skutočného zmyslu života

Mgr. Lýdia Uherčíková

OBLASTNÉ KOLO V MALOM FUTBALE CHLAPCOV A DIEVČAT – DVAKRÁT POSTUPOJEME

V mesiaci október sa naši žiaci a žiačky predstavili v Novom Meste na turnaji v malom futbale.

Utorok – 11. 10. 2011

V areáli ZŠ Odborárska si medzi sebou zmerali sily chlapci v dvoch kategóriách. V najmladšej (McDonald's Cup – roč. nar. 2001 a mladší) a takisto (Jednota Cup – roč. nar. 1999 a mladší) sa stretli žiaci z Podolia, Lúky a IV. ZŠ.

Tento rok sme v oblastnom dosiahli výborné výsledky, aspoň čo sa týka piatakov a šiestakov, doplnených Marekom Urbanom zo VII. triedy a verím, že v budúcnosti máme na čom stavať. Títo chlapci ani raz neinkasovali, s oboma súpermi zvíťazili 3 : 0 a postúpili do ďalšieho kola.

Nestratili sa ani najmladší, ktorí po vysokej prehre so IV. ZŠ zvíťazili nad Podolím 3 : 2 a obsadili druhé miesto. Aj toto víťazstvo prispelo k tomu, že v celkovom konečnom poradí po sčítaní všetkých získaných bodov v oboch kategóriách sme obsadili 1. priečku!

Gratulujeme!

McDonald's Cup (2001 a mladší)

IV. ZŠ – Lúka 12 : 1

Podolie – IV. ZŠ 0 : 9

Lúka – Podolie 3 : 2

Tabuľka:

1. IV. ZŠ 20021 : 16

2. Lúka 1014 : 143

3. Podolie 0022 : 120

Jednota Cup (1999 a mladší)

IV. ZŠ – Lúka 0 : 3

Podolie – IV. ZŠ 3 : 0

Lúka – Podolie 3 : 0

Tabuľka:

1. Lúka 2006 : 06

2. Podolie 1013 : 33

3. IV. ZŠ 0020 : 60

Celkové poradie

(obe kategórie spolu)

1. Lúka 30110 : 149

2. IV. ZŠ 20221 : 76

3. Podolie 1035 : 153

Streda - 12. 10. 2011

Dievčatá mali na štadióne AFC za súperky Považany, Beckov a IV. ZŠ.

Po odchode dvoch

deviatačiek sme boli zvedaví, ako sa dievčencom bude dariť v tomto školskom roku. V oblastnom kole nesklamali a po výhrach nad Beckovom (4 : 1) a IV. ZŠ (4 : 0), postúpili do okresného kola aj napriek tesnej prehre s Považanmi (2 : 3). Blahoželáme!!!

Marián Lacko

INFORMATICKÝ BOBOR - IBOBOR PO PRVÝKRÁT AJ V NAŠEJ ŠKOLE

Informatický bobor je medzinárodná súťaž, ktorej organizátorom je Infovek a Univerzita Komenského v Bratislave. Hlavným cieľom súťaže je podporiť záujem o informačné a komunikačné technológie (IKT) u všetkých žiakov. Súťaž chce iniciovať v deťoch využívanie IKT, posmeliť ich v intenzívnejšom a kreatívnejšom používaní moderných technológií pri učení sa. Symbolom súťaže sa stal usilovný, inteligentný a čulý bobor. V minulom školskom roku 2010/2011 sa súťaž konala v 13 krajinách a celkovo sa do nej zapojilo 234 729 žiakov. Hoci v každej zúčastnenej krajine prebieha súťaž trochu inak, organizátori zo všetkých krajín sa raz ročne stretnú aby vytvorili spoločnú databázu úloh pre ďalší ročník súťaže.

V tomto školskom roku (už 5. ročník súťaže) sa z našej školy prihlásilo do súťaže 48 žiakov. Zmerali si sily celkovo v troch z piatich kategórií. Žiaci súťažili v kategórii Bobríci (3.-4. roč.), ktorá odštartovala v tomto školskom roku prvýkrát, v kategórii Kadeti (8.-9. roč.) a v kategórii Benjamíni (5.-7. roč.).

Do 5. novembra prebiehalo prihlasovanie žiakov cez školského koordinátora, žiakom bol pridelený identifikačný kód, pomocou ktorého sa v daný deň mohli prihlásiť do súťaže. Súťažný týždeň bol od 7.-11. novembra 2011, v čase od 10.00 do 13.00 hod., t. z., že len v tomto čase sa mohli žiaci pomocou kódu prihlásiť a súťažiť.



Bobříci súťažili v utorok 8. 11., Kadeti vo štvrtok 10. 11. a Benjamíni v piatok 11. 11. 2011. Z celkového počtu 36 389 súťažiacich sa naši žiaci neumiestnili medzi 300 najlepšimi súťažiacimi vo všetkých kategóriách, no aspoň získali nové skúsenosti, prekonalí strach a verím, že sa v budúcom školskom roku prihlásia s väčším odhodlaním a dravosťou súťažiť.

Mgr. Adriana Holániová

ADAM ŠANGALA V DAB V NITRE

Každý rok chodíme z našej školy na rôzne divadelné predstavenia. Väčšinou to býva začiatkom školského roka, tak ako aj teraz. Tento krát sme sa však nevybrali do nášho hlavného mesta – Bratislavy, ako je zvykom, ale naše cesty putovali do jedného z historických miest, do Nitry. Našou prvou aj poslednou zastávkou bolo Divadlo Andreja Bagara, v ktorom práve hrali divadelné predstavenie, muzikál Adam Šangala. Nie všetci sme sa tam tešili tak, ako keď sme boli malými deťmi. Vždy, keď sme mali ísť zo školy do divadla, boli sme celí bez seba. Tento krát to tak však nebolo. Väčšina z nás išla na výlet len preto, že sa aspoň mohla uliať zo školy. Išli sme tam s pocitom, že nás to nebude baviť a ešte k tomu nejaký muzikál, ktorý trvá tri a pol hodiny. No opak bol pravdou... Keď sme tam prišli, boli sme obklopení viac menej stredoškôlkami, pretože predstavenie bolo určené skôr pre vyššie ročníky. Stretli sme tam dokonca aj niektorých bývalých žiakov z našej školy. Pred začatím sme sa pousádzali na svoje sedadlá a čakali, kým sa to začne. Zrazu zhasli svetlá, odostrela sa opona a príbeh Adama Šangalu sa začína... Predstavenie nás nesmierne zaujalo a veľmi sa nám páčilo. I keď na prvý pohľad sa zdá, že tri a pol hodiny je pre také decká ako sme my veľmi dlho, no ten čas tak rýchlo ušiel, že sme to ani nespozorovali. Musím povedať, že na lepšom muzikáli som ešte nebola a keby mi bolo umožnené, pozrela by som si ho koľko krát by sa len dalo.

Po skončení sme mali voľný rozchod. Samozrejme všetci sa rozutekali do veľkého nákupného centra, ktoré bolo neďaleko. Z tohto výletu sme si domov priniesli veľa zážitkov, hlavne z divadla a určite neľutujeme, že sme tam boli. Ľutovať môžu tí, ktorí sa výletu nezúčastnili.

Ďakujeme hlavne pani učiteľkám a pánovi učiteľovi za to, že pre nás zorganizovali takýto výlet.

Nikoleta Potočková 9.roč.

VÝCHOVNÝ KONCERT V ZŠ LÚKA

8. novembra 2011 navštívil Základnú školu v Lúke vynikajúci hudobník a zberateľ ľudových piesní pán Anton Budinský so svojimi hudobnými nástrojmi: fujarou, píšťalou, handrárskou píšťalkou, gajdami, Panovou flautou, pastierskym bičom, heligónkou –



harmonikou a inými.

Žiaci si vypočuli jedinečný hudobno – zábavný program, ktorého aktérmi boli aj oni sami spolu so svojimi pedagógmi. Zahrali si známe postavy z našej histórie. Do vystúpenia sa zapojili aj pán starosta Vladimír Vöröš a pani riaditeľka Mária Florišová.

Pán Budinský strhol publikum svojou hrou na ľudové nástroje, o ktorých sa dozvedelo aj zaujímavosti ako odkiaľ pochádzajú, z akého materiálu sú vyrobené a na čo slúžili.

Na záver dostali žiaci hudobnú hádanku a spoločne s pánom Budinským si zaspievali pri nádhernom zvuku akordov harmoniky. Koncert bol obohatením práce detí – dozvedeli sa mnohé zaujímavosti zo sveta slovenského folklóru ako z jeho minulosti, tak aj súčasnosti.

Anna Popeláková

KREATÍVNA HRA RECYKLÁTOR

Naši deviataci spolu s pani učiteľkou výtvarnej výchovy sa zapojili do environmentálnej súťaže s názvom RECYKLÁTOR, ktorú vyhlásila spoločnosť Coca-Cola. Víťazov čaká fantastický výlet do závodu na spracovanie použitých PET fliaš v Rakúsku a zaujímavý program vo Viedni alebo hodnotné ceny od spoločnosti Coca-Cola. Súťaž mala 3 súťažné kategórie: Najoriginálnejšie dielo, Najlepšie stvárnenie myšlienky recyklácie alebo Najkrajší príbeh k dielu. Tím muselo tvoriť 5-členné družstvo a jeho členovia museli mať 12 rokov a viac. Umelecké dielo tvorili z recyklovateľných PET fliaš portfólia Coca-Cola a fotky svojej práce zaslali na uvedenú emailovú adresu do 25. novembra 2011. Našich deviatakov oslovila 2. kategória: Najlepšie stvárnenie myšlienky recyklácie a celé týždne zhromažďovali PET fľaše z Coca-Coly, z ktorých vytvorili pomocou lepiacej pištole svoje dielo, pričom spotrebovali 150 kusov 0,5l fliaš Coca-Coly. Svojím dielom sledovali nevyhnutnosť recyklovať plastové fľaše, ktorých množstvo za posledné roky rapídne narástlo. Aj naša škola už druhý rok organizuje zber použitých PET fliaš, ktoré odváža oprávnená firma a tá ich využije k ďalšej recyklácii. Deviataci vytvorili veľkú fľašu ako symbol všetkých plastových fliaš, ktorá sa valí na našu ZEM, a ak sa nespamätáme, o niekoľko rokov ju celú zasypeme plastmi. Dielo vystihuje aj detail, že použité fľaše treba pred vhadením do koša stlačiť, čím sa zmenší ich objem. Ich dielo je vystavené na prízemí školy.

Všetkým zainteresovaným žiakom, ako i pani učiteľke Mgr. Kerakovej ďakujem.

*Ing. Adriana Šutovská
koordinátor ENV*



OSOBNOSTI NÁŠHO REGIÓNU JOZEF ĽUDOVÍT HOLUBY

Botanik, historik, etnograf, rodák z neďalekej Lubine, bol významnou osobnosťou Slovenska. Narodil sa 25. marca 1836 v rodine lubinského evanjelického farára (otec Juraj, matka Františka) ako posledné, štvrté dieťa. Jeho starý otec Juraj Bobok, lubinský farár (1768-1834) bol cirkevným historikom a Jozef Ľudovít neskôr pokračoval v jeho práci – zozbieral a napísal asi 4 tisíc strán historických materiálov.

Otec Jozefa Ľudovíta vyučoval deti nielen základné znalosti, ale aj latinčinu a nemčinu. Takto dobre pripravený Jozef Ľudovít išiel študovať na gymnázium do Modry, riaditeľ Janko Kalinčiak ho hneď zaradil do tretieho ročníka. V rokoch 1850-1855 pokračoval na evanjelickom lýceu v Bratislave, neskôr študoval vo Viedni. V roku 1860 nastúpil do Skalice ako kaplán, no už po roku prešiel do Zemianskeho Podhradia, ako farár tu pôsobil 48 rokov. Oženil sa s Máriou Čulíkovou, narodili sa im deti: Cyril, Ján – Gustáv, Božena a Ľudmila. No postupne tri deti zomreli, zostala iba jedna dcéra. Napriek týmto úderom osudu sa neopúšťal, venoval sa práci, ktorá ho zaujímala a priniesla Slovensku značný úžitok.

Okrem histórie ho od mladosti zaujímala príroda. Pozoroval rastliny vo svojom okolí, popisoval ich, zaraďoval do kategórií. Zostavil tri herbáre rastlín, napísal viacero štúdií – Kvetena župy Trenčianskej, Domáce lieky ľudu slovenského, Obrazy zo života. Botanici podľa neho pomenovali viacero rastlín. Popri botanike sa venoval aj národopisu. Zaznamenával umenie ľudu – piesne, porekadlá, popisoval kroje, výšivky, zvyky, jedlá, stavby. Svoje písomné diela aj ilustroval. Často ho doma navštevovali významní vedci, botanici, historici. V roku 1922 mu Karlova univerzita udelila titul čestného doktora prírodných vied. Na sklonku života žil u dcéry Boženy v Pezinku, kde 15. júna 1923 zomrel. Dielo, ktoré po sebe zanechal, naozaj nedovolí, aby Slovensko naňho zabudlo.

J. Okrucká

DIVADELNÉ PREDSTAVENIE

V sobotu 15. októbra 2011 sa v kultúrnom dome v Modrovej uskutočnilo predstavenie Nového divadla DINO Horná Streda v réžii Františka Reháka pod názvom TICHŮ LIEČI.

Komédia s trošku trpkou príchuťou, diváka zavedie do

liečebne v Tatranskej Polianke, kde si skupinka „pestrofarebných“ ľudí prichádza liečiť nielen telo, ale hlavne dušu.

Predstavenie vhodne umocňujú poeticko-melodické pesničky.

Hra sa síce končí smutne (smrťou jedného z hrdinov), ale tiež s nádejou a posolstvom, že život je síce niekedy krutý a ťažký, ale má zmysel ho žiť a prežiť naplno.

Obecenstvo pozostávalo z obyvateľov obcí Lúka, Modrovka, Modrová.

Organizátormi vydareného podujatia boli miestne pobočky COOP JEDNOTA Trenčín z uvedených obcí, ktorým touto cestou ďakujeme.

M. Lacko

RECEPTY ŠTEDRÁK

Cesto:

1 kg hrubej múky
500 ml mlieka
100 g kryštálového cukru
20 g droždia
120 g tuku Hera (Palmarín)
3 žltky

tuk na vymastenie plechu
múka na vysypanie plechu
Orechová plnka:

200 g mletých orechov
30 g piškót
200 ml mlieka
80 g kryštálového cukru
1 balíček vanilínového cukru
citrónová kôra

Lekvárová plnka:
250 g slivkového lekváru
1 lyžička citrónovej kôry
Maková plnka:

200 g mletého maku
200 ml mlieka
120 g kryštálového cukru
1 balíček vanilínového cukru
10 g masla
1 lyžička citrónovej kôry
Tvarohová plnka:

300 g tvarohu
80 g kryštálového cukru
1 balíček vanilínového cukru
80 g masla
2 vajcia
20 g hrozienok
citrónová kôra

Postup:

1. Do vlažného mlieka pridáme 1 lyžičku kryštálového cukru, rozdrvené droždie, premiešame a necháme vziať kvások. Kvások pridáme k múke spolu s tukom, so zvyšným cukrom, so žĺtkami a vypracujeme cesto. Necháme na teplom

mieste vykysnúť, vykysnuté cesto rozdelíme na 5 dielov.

Lekvárová plnka: Do slivkového lekváru primiešame postrúhanú citrónovú kôru.

Orechová plnka: Piškóty dáme do mikroténového vrečka a pomocou tĺčika ich nadrobno rozdrvíme, primiešame k pomletým orechom a vsypeme do horúceho osladeného mlieka. Pridáme postrúhanú citrónovú kôru. Povaríme do zhutnutia. Maková plnka: Do horúceho osladeného mlieka vsypeme mletý mak, pridáme maslo, postrúhanú citrónovú kôru a zmes 12 minút povaríme. Tvarohová plnka: Tvaroh rozmiešame so žĺtkami, s cukrom a s maslom. Pridáme umyté hrozienka, sneh vyšľahaný z bielkov a nastrúhanú citrónovú kôru.

2. Štyri diely vykysnutého cesta rozvaľkáme približne na hrúbku 2 mm a na vymastený a múkou vysypaný hlbší plech postupne vrstevíme cesto a jednotlivé plnky. Na vrchnú tvarohovú plnku poukladáme pásiky zo zvyšného cesta a vytvoríme z nich mriežku. Koláč zakryjeme alobalom a dáme do vyhriatej rúry. Po pol hodine pečenia odkryjeme a dopečieme.



BLAHOŽELÁME JUBILANTOM

50 rokov: **Šupková Mária**
Plesníková Mária
55 rokov: **Hazdová Lýdia**
Bublavá Beáta
Kravárik Ľuboš
60 rokov: **Vodička Jiří**
Žiška Štefan
65 rokov: **Plesník Ivan**
70 rokov: **Otrubná Jozefína**
75 rokov: **Godálová Helena**
80 rokov: **Šuran Jozef**
90 rokov: **Kľučovská Albína**

NAVŹDY NÁS OPUSTILI

Baláž Gustav vo veku 72 rokov
Gajdošech Jozef vo veku 88 rokov
Pista Ján vo veku 62 rokov



BLAHOPRIANIE K JUBILEU



Dňa 9.12.2011 sa dožila krásneho jubilea 90 rokov naša spoluobčianka Albína Klučovská.

Medzi gratulantov sa zaradil starosta Vladimír Vöröš a matrikárka Anna Kusá. Jubilantke popriali veľa zdravia, lásky a rodinnej pohody v kruhu najbližších.

PRANOSTIKY

- Svätá Alžbeta v bielom priľieta
- Závej svätej Albíny zaplavuje doliny
- Keď je december studený, je vždy s úrodným rokom spojený
- Aký je čas na Adama Evy, také budú nasledujúce dni
- Keď svätý Štefan blato vyfúka, peknú jar nám ponúka
- Zúrivé vetry na konci februára predpovedajú suchý rok
- Ak február skončí severným vetrom, dobre sa bude dariť žencom

VŽDY S ÚSMEVOM

Rozhovor na pláži:

- Váš manžel je potápač?

Vidím, že už druhý deň loví pri môle mušle.

- Keby mušle! Predvádzal sa pred babami, skočil šípku do vody a vypadli mu tretie zuby za tento týždeň!!!

- Pán hlavný! Čo mi to tu pláva v polievke?!

- No prepáčte, ja som čašník, nie detektív...!

Opitý šofér sa po havárii svojho auta preberie a pýta sa:

- Kde som?

- Na čísle 27.

- Dobre, ale v nemocnici alebo vo väzení?

- Susedko, neprekáža vám, že sa moje deti hrajú na vašom piesku?

- Ale, kdeže! Deti mojich susedov sú aj moje deti...

Príde žena domov a hovorí mužovi:

- Počuj, vonku je taká tma, že sa bojím, aby ma niekto neznásilnil.

- Neboj sa, taká tma ešte nikdy nebola.

KALENDÁR VÝVOZU ODPADU ROK 2012 OBEC LÚKA

Deň	Jan.	Febr.	Mar.	Apr.
1.	x			x
2.				
3.	Oo	sklo	x	
4.		x	x	
5.		x		
6.	PET,o.pl.			
7.	x			x
8.	x			x
9.				
10.			x	Oo
11.		x	x	
12.		x		
13.			Oo	
14.	x	Oo		x
15.	x			x
16.			sklo	
17.	Oo	PET,O.pl.	x	
18.		x	x	
19.		x		
20.				
21.	x			x
22.	x			x
23.				
24.			x	Oo
25.		x	x	
26.		x		
27.			Oo	Sklo
28.	x	Oo		x
29.	x			x
30.		x	PET,O.pl.	
31.	Oo	x	x	x

x – dni pracovného voľna,

Oo-ostatný odpad,

PET - fľaše z neal.nápojov,

O.pl.-ostatné plasty

STRIEBORNÁ MEDAILA Z MAJSTROVSTIEV SR V BOXE

Prvý novembrový víkend sa v Nitre konali majstrovstvá SR mužov na rok 2011. Z BOX – CLUBU Nové Mesto nad Váhom sa nominovali traja borci: Martin Kufel 75 kg, **Michal Plesník** 91 kg a Marek Hrehorčík 91 kg.

M.Kufel, ktorý robí aj MMA za Bánovce n/B., odišiel z mesta pod Zoborom bez

medaily. V piatok prehral na body s domácim borcom J. Sirotekom. Dôvodom prehry bola zle naladená forma. Michal Plesník prvý deň postúpil žrebom bez boja. V sobotu vyhral na body s thajským profíkom z Bratislavy E. Tlkancom. Michala víťazstvo v zdramatizovanom zápase posunulo do finále. V nedeľňajšom finále sa stretol s domácim borcom M. Hromekom

- majstrom Európy. Michal začal boxovať na jednotku. Prvé kolo vyhral, druhé prehral a tretie kolo tréner František Horňák pre neobjektívitu ringového rozhodcu vzdal. Strieborná medaila pre nášho mladého borca Michala Plesníka je veľmi dobrá i keď na inej pôde mohla byť zlatá.

JUDr. Slavomír Miček, prezident klubu

POSLEDNÁ HASIČSKÁ SÚŤAŽ V ROKU 2011 DRAHOVCE

Na poslednej hasičskej súťaži v tomto roku sa zúčastnilo 19 družstiev, z toho 13 mužských a 6 ženských. Víťazmi súťaže sa stal DHZ Šenkvice s časom 15,08 s. Hasičské družstvo mužov Lúka sa prebojovalo na druhú priečku s časom 15,68 s, bol to náš najlepší čas v sezóne 2011.

Zo žien sa najviac darilo hasičkám z DHZ Dvorníky, ktoré zvíťazili s časom 17,53 s. Ženy z Lúky skončili na 4. mieste s časom 21,74 s.

*Mgr. Marian Kriško
veliteľ DHZ Lúka*



Postup DHZ Lúka do Zápodoslovenskej hasičskej ligy. Súťaže, ktoré nás čakajú v roku 2012:

09. 6. 2012 o 13.00 hod.

(Z.život, ihrisko Hrubý Šúr),

16. 6. 2012 o 13.00 hod.

(Veľká Páka),

23. 6. 2012 o 14.00 hod.

(Sládkovičovo),



30. 6. 2012 o 21.00 hod. (Voderady),
 07. 7. 2012 o 14.00 hod. (Šenkvice),
 14. 7. 2012 o 16.00 hod. (PATA),
 21. 7. 2012 o 21.00 hod. (Dvorníky),
 28. 7. 2012 o 16.00 hod. (Suchá nad
 Parnou),
 04. 8. 2012 o 13.00 hod. (Kyselica),
 18. 8. 2012 o 21.00 hod. (Trenčianske
 Bohuslavice),
 25. 8. 2012 o 20.00 hod. (Lúka),
 01. 9. 2012 o 13.00 hod. (Boldog),
 15. 9. 2012 o 13.00 hod. (Zeleneč).

Pohárové súťaže v roku 2012: Okresná súťaž pripravenosti požiarnych družstiev konaná v júni, Mikroregionálna súťaž Beckov- Zelená voda- Bezovec, Pohárové súťaže v obciach Prašník, Vrbové, Topolecká.

JESENNÉ KOLO HRY PLAMEŇ 2011

Hra Plameň sa konala na miestnom ihrisku v Starej Turej. Bolo zúčastnených 11 družstiev, družstvá sa nedelili na dievčenské a chlapčenské. Súťažilo sa v 6 disciplínach: 1. viazanie uzlov, 2. určovanie dopravných značiek, 3. určovanie vecných prostriedkov súťaže, 4. prvá pomoc, 5. strelba zo vzduchovky, 6. beh cez prekážky.

Poradie: 1. miesto - Stará Turá 1; 2. miesto - Zemianske Podhradie 1; 3. miesto - Bošáca 1; 4. miesto - Zemianske Podhradie 2; **5. miesto – Lúka 1; 6. miesto - Lúka 2;** 7. miesto Bošáca 2; 8. miesto - Stará Turá 3.

Súťaže, ktoré čakajú našich plameňákov v roku 2012: Okresná súťaž Plameň v Krajnóm, medzinárodná súťaž, jarné a jesenné kolo hry Plameň.

Andrejka Žišková je členka súťažného družstva, ktorá nebola omylom uvedená v minulom čísle Info Lúka.

Ďakujem všetkým hasičkám z Lúky, ktoré vzorne reprezentovali našu obec v roku 2011.

*Tatiana Jančovičová
 tajomníčka DHZ Lúka*



PREVENCIA PRED ZLOZVYKMI S CIGARETOU !!!

Voľno horiaca cigareta má teplotu viac ako 400 stupňov Celzia, po potiahnutí fajčiarom dokonca až 700 stupňov Celzia. To je dosť na to, aby sa stala zdrojom požiaru.

Fajčenie v posteli - pokiaľ fajčiar po zapálení cigarety zaspí, je k požiaru veľmi blízko.

Fajčenie v lese - najmä v letných mesiacoch to je jedna z najčastejších príčin požiaru.

Fajčenie pri práci v horľavými kvapalinami – je to vlastne samovražda.

Fajčenie na miestach, kde je to zakázané – nerešpektovanie bezpečnostných značiek je nielen nebezpečné, ale aj trestné.



Fajčenie detí – deti nemôžu mať prístup k cigaretám, zápalkám a zdrojom ohňa.

Fajčenie za volantom – spadnutý ohork spôsobí už nejednu autonehodu.

Fajčenie pri práci – myslí na to, že odložená a zabudnutá cigareta horí ďalej.

Odhodenie ohorku – stokrát sa nič nemusí stať a sto prvý raz ohork spôsobí požiar

*Mgr. Marian Kriško
 veliteľ DHZ Lúka*

5. ROČNÍK FUTBALOVÉHO TURNAJA ST.PÁNI

Lúka 25.06.2011

Poradie : 1. Dubovany, 2. Bratislava, 3. Lúka



Horný rad zľava: Ivan Holec, Jaroslav Bak, Rastislav Plesník, Stanislav Ragan, Peter Martinek, Pavol Kusovský, Roman Žiška, Marek Krajčík, Gabiel Gajdošech

Dolný rad zľava: Vladimír Vöröš, Tibor Fulöp, Roman Pomajbo, Roman Jurík, Igor Vöröš, Marek Holec, Štefan Zemko, Daniel Janžo

P O Z V Á N K A

Vážení občania,

požívame Vás
dňa 31. 12. 2011 o 23.30 hodine
do parku pod kaštieľom v Lúke,
aby sme spoločne privítali

NOVÝ ROK 2012
 novoročným prípitkom
 a ohňostrojom.

*starosta obce
 a poslanci OZ*

POZVÁNKA NA

NOHEJBALOVÝ
TURNAJ MUŽOV

Dňa 25. 12. 2011 o 13.00 hod.
Miesto: telocvičňa ZŠ

POZVÁNKA na

STOLNOTENISOVÝ
TURNAJ MUŽOV

Dňa 7. 01. 2012 o 13.00 hod.
Miesto: telocvičňa ZŠ



SEZÓNA 2011/2012
TABUĽKA - II. TRIEDA SK. C ŽIACI

#	Klub	Z	V	R	P	Skóre	Body	+ Body
1	Podolie	11	9	1	1	56 : 9	28	13
2	Očkov	11	9	0	2	62 : 16	27	12
3	Čachtice	11	9	0	2	54 : 13	27	9
4	Považany	11	8	2	1	52 : 12	26	11
5	Potvorice	11	5	2	4	34 : 23	17	-1
6	Turá Lúka	11	5	1	5	32 : 16	16	1
7	Hrádok	11	4	1	6	30 : 37	13	-2
8	Horná Streda	11	4	0	7	31 : 42	12	-6
9	Lúka	11	4	0	7	30 : 43	12	-6
10	Pobedim	11	3	0	8	14 : 51	9	-9
11	Bzince pod Javorinou	11	2	1	8	7 : 53	7	-8
12	Kálnica	11	0	0	11	6 : 93	0	-18

SEZÓNA 2011/2012
Tabuľka - III. trieda Sever MUŽI

#	Klub	Z	V	R	P	Skóre	Body	+ Body
1	Lúka	13	12	1	0	43 : 12	37	16
2	Omšenie	13	10	1	2	35 : 10	31	10
3	Motešice	13	9	1	3	47 : 27	28	10
4	Hornány	13	9	0	4	37 : 26	27	9
5	Stará Lehota	13	7	1	5	32 : 23	22	1
6	Beckov	13	6	3	4	27 : 21	21	3
7	Hôrka nad Váhom	13	6	2	5	25 : 30	20	2
8	Dolné Srnie	13	6	1	6	39 : 26	19	1
9	Nová Bošáca	13	5	2	6	24 : 30	17	-1
10	Brunovce	13	4	4	5	30 : 26	16	-2
11	Potvorice	13	3	2	8	18 : 40	11	-10
12	Zemianske Podhradie	13	2	1	10	16 : 41	7	-14
13	TTS Trenčín	13	1	2	10	16 : 41	5	-16
14	Modrová	13	0	1	12	13 : 49	1	-20

VYLOSOVANIE 2011/2012

Kolo	Dátum	Muži III.tr. sever	Výkop
14.	25.3.2012	Motešice - Lúka	15.00
15.	1.4.2012	Lúka - D. Srnie	15.30
16.	8.4.2012	Hornány - Lúka	15.30
17.	15.4.2012	Lúka - Omšenie	16.00
18.	22.4.2012	Potvorice - Lúka	16.00
19.	29.4.2012	Lúka - Z. Podhradie	16.30
20.	6.5.2012	Beckov - Lúka	16.30
21.	13.5.2012	St. Lehota - Lúka	16.30
22.	20.5.2012	Lúka - Modrová	17.00
23.	27.5.2012	TTS Trenčín - Lúka	17.00
24.	3.6.2012	Lúka - Nová Bošáca	17.00
25.	10.6.2012	Hôrka n.V. - Lúka	17.00
26.	17.6.2012	Lúka - Brunovce	16.00

Kolo	Dátum	St. žiaci II. tr. sk. „C“	Výkop
12.	8.4.2012	Podolie - Lúka	10.30
13.	15.4.2012	Lúka - Turá Lúka	10.30
14.	22.4.2012	Pobedim - Lúka	10.30
15.	29.4.2012	Lúka - Potvorice	10.30
16.	6.5.2012	Hrádok - Lúka	10.30
17.	13.5.2012	Horná Streda - Lúka	10.30
18.	20.5.2012	Lúka - Kálnica	10.30
19.	27.5.2012	Čachtice - Lúka	10.30
20.	3.6.2012	Lúka - Považany	10.30
21.	10.6.2012	Očkov - Lúka	10.30
22.	17.6.2012	Lúka - Bzince p. J.	10.30

MEMORIÁL JÁNA DLHÉHO

Posledná septembrová sobota patrila futbalu. V areáli ZŠ Lúka sa stretli družstvá žiakov a mužov, ktorí medzi sebou už tretí rok zápolili na multifunkčnom ihrisku.

Dopoludnia odohrali svoje zápasy žiaci. Po výbornom výkone sa z víťazstva tentoraz tešili chlapci z Modrovej, ktorým pomohli aj Lehoťania.

V mužskej kategórii sa v porovnaní s minulými ročníkmi výsledné poradie výrazne zmenilo. Prekvapením turnaja, no zároveň zaslúženým víťazom, sa tentoraz stala Modrovka, ktorá vo finále porazila Modrovú 7 : 3. Veľmi vyrovnaný bol druhý semifinálový zápas, v ktorom o postupe Modrovky cez Hrádok rozhodli až pokutové kopy. Modrová sa do finále dostala prekvapivo veľmi hladko, keď v úvodnom zápase vysoko porazila domácu Lúku 12 : 3. V zápase o tretie miesto zvíťazili Lúčania, hoci ešte tesne pred koncom prehrávali s Hrádkom 2 : 3.

Výsledky :

Žiaci :

Hrádok – Modrová 3 : 13

Lúka – Hrádok 12 : 1

Modrová – Lúka 7 : 5

Poradie :

1. Modrová

2. Lúka

3. Hrádok

Najlepším strelcom žiakov sa stal Alexej Lazar z Modrovej.

Výsledky :

Muži :

Lúka – Modrová 3 : 12

Modrovka – Hrádok 2 : 2 (3 : 2 na PK)

o 3. miesto: Hrádok – Lúka 3 : 4

Finále: Modrová – Modrovka 3 : 7

Poradie :

1. Modrovka

2. Modrová

3. Lúka

4. Hrádok



Všetkým organizátorom a zúčastneným ďakujeme za už tradičné, milé športové stretnutie!

Taktiež ďakujeme našim kuchárkam za výborný guláš.

Mgr. M.Lacko



Horný rad zľava: M. Jánošík, M. Potoček, P. Vöröš, P. Šprlák, S. Vlkovič

Dolný rad zľava: R. Plesník, V. Vöröš, J. Zemko, G. Gajdošech

HODNOTENIE JESENEJ ČASTI FO LÚKA MUŽI III.TRIEDA SEVER

Kedže k mužstvu MŠK Lúka som bol angažovaný 1. 8. 2011 (pondelok) a súťaž majstrovských zápasov začínala už najbližšiu nedeľu 7. 8. 2011 absolvoval som s mužstvom len dve tréningové jednotky, aj to za slabej účasti (utorok 5-ti hráči, v piatok 6-ti hráči). Musel som za účasti miestnych funkcionárov doplniť káder, aby sme v prvom majstrovskom zápase proti Motešiciam mohli vôbec nastúpiť. Prišli chlapi z Piešťan (Ninač, Mitošinka), ďalších zo Senca (Nemčovič a Nikita) doviezol sponzor p. Bartko.

Vedel som, že prvé zápasy nebudú jednoduché a zápas s Motešicami nám to aj potvrdil. Počas sme prehrávali 0 : 2 a len veľkou bojovnosťou a veľkým šťastím sa nám podarilo zápas otočiť na víťazné skóre 3 : 2. Už do ďalšieho zápasu sme nastupovali v Dolnom Srní sformovanejší, vrátili sa traja hráči z dovolenky a na hostovanie sme vybavili z Piešťan Ivana Jánošíka, ktorý sa stal pilierom našich zadných radov. V priebehu ďalších zápasov sme doplnili káder o ďalších hráčov Ondrisa a Mikloviča. Obaja sa veľkou mierou zaslúžili o dobré výsledky a hru v celej jesennej časti. (Ondris dal 7 gólov, Miklovič 4).

Nakoniec mužstvo vyhralo 12 zápasov a jeden remizovalo, (Omšenie 1 : 1) s aktívnym skóre 43 : 12.

Na 43 góloch sa podieľali nasledovní hráči:

1. Nemčovič	11
2. Nikita	7



Horný rad zľava: P. Pavlus, Š. Ondris, T. Tlstovič, A. Stipanitz, V. Kriško ml., S. Ragan, V. Nemčovič, I. Jánošík, M. Poláček, M. Haluza, L. Miklovič, Z. Stipanitz, J. Mráz ml., M. Buška, M. Štefanec, tréner J. Petráš

Dolný rad zľava: J. Mráz st., V. Vöröš, L. Ondris, M. Krchlík, D. Rzavský, B. Šupka, J. Mitošinka, T. Mladý, M. Godál

3. Ondris	7
4. Poláček	4
5. Miklovič	4
6. Mitošinka	3
7. Mladý	2
8. Šupka	2
9. Štipanitz	1
10. Fekete	1
11. Kriško	1

V jesennej časti sa nám nevyhýbali ani zranenia (Kusovský, Fekete, Poláček, Štefanec, Štipanitz, Tlstovič) čo nám robilo starosti pri zostavovaní mužstva na majstrovské zápasy. Verím, že sa chlapi vyzdravia a od 1. februára sa budú môcť začať pripravovať na jarnú časť súťaže.

V zimnej príprave sa budeme venovať športovému tréningu, ktorý je z hľadiska dlhodobosti pedagogický proces a bude zameraný na zvyšovanie výkonnosti, zdokonaľovanie a formovanie osobnosti futbalistov. Budeme ho realizovať v interakcii trénera a hráča podľa vytýčených cieľov a úloh v konkrétnom tréningovom programe. Rast výkonnosti našich hráčov bude závisieť predovšetkým od účinnosti tréningu, od jeho riadenia, ktoré bude prebiehať na rôznych úrovniach. Veľkosť zaťaženia v tréningovom procese bude vždy úmerná individuálnej tréningovosti a „zaťažiteľnosti“ hráča.

Skúsenosti hovoria, že štandardné zaťaženie nevytvára

primeraný tréningový efekt a nerozvíja fyzickú ani psychickú vytrvalosť. Obsahom športového tréningu v zimnej príprave okrem kondičnej prípravy bude aj systematický nácvik a zdokonaľovanie herných činností, osvojovanie špeciálnych vedomostí, rozvoj pohybových a tvorivých schopností, teda vlastností, ktoré zodpovedajú potrebám hry. Tieto aspekty tréningového procesu sa dajú napláňovať len za predpokladu účasti hráčov na tréningu.

Na záver sa chcem poďakovať hráčom za zodpovedný prístup k hre počas majstrovských zápasov a v tréningovom procese. Poďakovanie patrí asistentovi trénera p. Galbavému, vedúcemu mužstva p. Michalovi Godálovi, predstaviteľom obce, ktorí organizačne zabezpečovali chod klubu, starostovi obce p. Vladimírovi Vöröšovi, p. Patrikovi Vöröšovi a tiež sponzorovi p. Bartkovi, ktorý sa podieľal na nákladoch futbalového oddielu.

J. Petráš tréner mužstva

DHZ KÁLNICA - LÚKA
perióda

II. OKRESNÝ HASIČSKÝ PLES

14. januára 2012
o 20:00 hod. v Kultúrnom dome v Kálnici

Do tanečného programu hudobná skupina
Rytmus

Vstupné 15,- EUR
(cena vstupu a zápisného súvisí s cenou vstupného)

Príjmy z plesu budú smerovať na mederáciu, vyštápenie hrietej buchty, zabíranie "ELVIS PRESLEY" a rozne zážitky !!!

TOMBOLA !!!

